過身時體重如小學生

印傭 Erwiana 疑在香 港遭僱主虐待,馬來西亞 亦頻傳虐傭案。雪蘭莪 州一對華人夫婦3年前虐 待並餓死印尼女傭,法 院前日裁定兩人謀殺 罪成,判處絞刑,是 大馬首次有人因餓 死家傭被判死刑, 辯方稱會上訴。大 馬外傭僱主與僱傭 中介組織普遍譴 責此案,希望 能讓外傭僱 主有所警

A50



至去世

全身傷痕 辯稱暈倒跌倒造成

57磅,相當於小學生的體重

省,2008年12月開始受僱馮氏夫婦。 2011年6月5日早上,柯瑪麗雅在僱主家 中昏厥,由馮光明送抵醫院時證實死

夫婦向警方稱,2011年初已察覺死者 痕是她時常暈倒及跌倒造成; 又聲稱大 家向來共同進餐,吃一樣的食物

被告及旁聽的17歲龍鳳胎子女聞判神 色木然。印尼駐大馬大使館則委派了律 師,代表死者家屬旁聽。連同本案,大 馬自2004年最少發生8宗嚴重虐傭案, 其中5名受害女傭死亡。

> ■英國廣播公司/《馬來郵報》/ 馬來西亞《光明日報》

英漢求為亡母iPad解鎖 蘋果竟要求死者同意書

執行人,但未有告知其 iPad平板電腦的蘋果帳戶 面同意。喬希狠批蘋果不 近人情,自稱為蘋果忠實

兩兄弟決定iPad歸帕特



希稱事件令他徹底改觀

里克後,要求蘋果刪除母 親的帳戶,將帕特里克設成新的帳戶管理員。二人解釋 母親已離世,蘋果遂要求出示死亡證、遺囑和律師信 要準備這堆文件已花一輪功夫,蘋果其後還稱事件牽涉 《電子通訊私隱法》,要求兄弟申請法庭頒令。

■《每日郵報》

百五年沉船 掀 6.8 億淘金行動





「中美洲」號 1857年9月沉 沒,造成425人死亡。網上圖片 部分金幣和金條

美國船「中美洲」號1857年在南卡羅來納州海域沉 沒,船上21噸黃金隨之沉到海底。俄亥俄州法院周三頒 布命令,允許佛羅里達州奧迪西海洋探索公司下月展開 「尋寶」行動,尋回船上餘下金條及金幣。奧迪西表 示,專家估計船上黃金價值當年介乎34.3萬至140萬美 元,若熔掉重鑄,將相當於現時2,200萬至8,800萬美元 (約1.7億至6.8億港元),甚至更多。

1857年9月,「中美洲」號遇上颶風沉沒,造成425 人死亡。直至1988年,研究海難的美國人湯普森率團找 到沉船,並售出部分黃金。一批俄州投資者其後稱,斥 資1,270萬美元(約9,856萬港元)資助尋寶後未獲分利潤 於是控告湯普森,當局前年8月通緝他

10年盜5432萬商品 笨賊家庭eBay賣贓落網

58歲的馮光明(譯音)與56歲妻子趙 卿燕被控在2010年5月至2011年

口的「賊家庭」,10年間偷遍全美 多州商場內的玩具反斗城、連鎖書 店Barnes &Noble等店舖, 盜走總值 至少 700 萬美元(約 5,432 萬港元)物 品,還將贓物放在拍賣網站eBay出 售,獲利420萬美元(約3,259萬港 元)。三人本周於芝加哥市郊一幢豪 宅落網,被控以「跨州轉運盜竊物 品」罪名,面臨10年監禁。

58歲的波格丹諾夫、52歲妻子萊

妝品等。據悉萊拉會將偷來的商品 藏入有特殊設計的黑色長裙,在女 兒和丈夫掩護下離開,其後通過中 間人在eBay銷贓。

Barnes & Noble 最先發現有 eBay 賬號出售大量被盜商品,且數量與 失物相符。警方找到中間人,後者 遂展示與賊家庭聯絡的短訊。



德男困荒野3周 食蒼蠅保命

4,000公里單獨徒步旅程,但因洪水泛濫及 迷路,被困昆士蘭省荒野近3周,靠吃蒼 蠅裹腹,前日終在文多拉被人發現獲救

母,他們卻不擔心,因兒子在過去類似經歷中都能自行處理 他前日獲救時處於飢餓狀態,但精神良好,拒絕接受治療,並



萬美元(約1,552萬港

POWERC

元)。



■用曲奇號碼投

注贏得橫財的迪

沃爾。 網上圖片



迪 沃爾的兒子早前在曼哈頓「Sammy's Noodle Shop & Grill」中餐館 買曲奇餅,裡面藏有6個「幸運號碼」,迪沃爾覺得它們很吸引, 於是嘗試用來投注碰運氣。

靈感到 花8元袋多776萬

到了上月1日開彩時,除特別號碼「7」外其他 全中,包括「5、12、15、27、38」。本來獎金 是100萬美元(約776萬港元),但她投注時靈機一 閃,多花1美元(約7.8港元)啟動「獎金翻倍」模式, 最終贏得200萬美元。

迪沃爾前日一次過領取除税後的124.6萬美元(約 967萬港元)獎金。她表示,此前多次用家人生日和重 要紀念日作彩票號碼,但都無功而還,後來聽説有人 以幸運數字買彩票中獎,於是當日吃完曲奇後沒有扔 掉餅內的紙條。

迪沃爾表示,巨獎不會改變她的生活,會將獎金用 作儲蓄和投資用途,並準備前往瑞士探親

■《紐約郵報》/《紐約每日新聞》



年省1萬公升水 摺疊馬桶慳位

■「lota」應用智能沖 水系統。 網上圖片

男士們普遍認為餵母乳是妻子天 職,往往忽略妻子在這方面所需的 支持。英國關注組織創辦人克魯斯 發起宣傳活動,安排一班「爸爸級」 男士脱掉上衣,抱着嬰兒扮餵母乳 拍廣告,藉此呼籲男士多支持伴侶。

克魯斯指,不少男士認為餵母乳 與自己無關,甚至覺得餵食過程嘔 心,他們只認為妻子或伴侶的乳房 是性象徵。事實上,若妻子得不到

■有男士拍廣告,呼籲 另一半支持,很容易放棄餵母乳。 多支持伴侶。 網上圖片

克魯斯希望透過今次活動,讓男士明白自己在餵母乳上 有重要角色。有參與拍攝的男士表示,活動令他明白到妻 子的身體結構,亦更了解子女的成長和心理需要,有助他 成為更稱職的爸爸。 ■《每日郵報》



咖啡有提神醒腦功效,但過度貪杯會影響睡眠質素 美國科技公司Jawbone 推出神奇手機應用程式(app) 「Up Coffee」,通過紀錄咖啡因攝入量,告訴用家 什麼時候不該喝咖啡,以助達到健康睡眠目標

用家攝入咖啡、茶、能量飲料等咖啡因飲料 後,程式會參考性別、體重、對咖啡因敏感度、 咖啡品種等基本信息,以圖示顯示體內咖啡因水 平,分為「極度興奮」至「準備入

睡」等級別。用家可佩戴配合 程式的「UP24」手環 通過紀錄睡眠質 素,找到適合 自己的咖啡

因攝取量。

■《每日郵報》

■手機app「Up Coffee」 網上圖片



空間,哈德斯菲爾德大學生亨弗里斯和懷特利研 發垂直摺疊馬桶「lota」,摺疊後所佔空間僅為正 常馬桶1/3。該馬桶應用智能沖水系統,每次沖 廁僅耗2.5公升水,預計每人年均可節省1萬公 升用水,既實惠又環保。

「lota」打開時,U形聚水器會與糞管分離,摺疊 時重新駁上,並裝置氣封防止排洩物上湧,又設有 滑動型開合裝置,方便垂直摺疊。馬桶設有尼龍滑 輪,將如廁者重量傳遞至地板,避免底座因受力過 度爆裂。

■《每日郵報》